



扬州发布



官方微信



官方微博

# 「深 读」

5

## 全民动起来 江苏更精彩

——江苏省第十九届运动会特别报道

### ● 导语 ●

昨天上午,江苏省第十九届运动会的主赛场——市体育公园内运动活力十足,省运会开幕倒计时100天主题活动暨第十三届“长江经济带”全民健身大联动江苏省主会场活动在这里举行。扬州市民以一场地与美结合的文体大联动,向全省展示着东道主首肯盼盛会的热情,一场多彩、精彩、出彩的省运会大幕由此拉开。

### 扬州行动

展新时代、新省运、新扬州风采

省运会倒计时100天,这是全市人民期待已久的重要节点,目前扬州的各项准备工作正在有条不紊推进中,城市建设、场馆建设、接待服务等工作都在不断提升,全市上下满怀热情,向全省人民展现新时代、新省运、新扬州的风采。

省运满意看接待,接待保障工作也是办好省运会的重要前提,酒店则是接待保障的关键载体。省运会赛事开展以来,全市省运定点接待酒店以周到的准备、热情的态度、细致的服务、安全的保障,积极主动投身接待保障工作,充分展示了扬州“崇文尚德、开放创新、仁爱爱人”的城市精神。昨天,扬州市会议中心、扬州明月湖酒店、扬州花园国际大酒店、扬州二十四桥宾馆、扬州新世纪大酒店、扬州香格里拉大酒店、宝应华美达大酒店、仪征市怡景半岛酒店、扬州方正国际大酒店在内的9家首批授牌酒店现场接受授牌。

昨天的活动现场,省运会筹委会还对赞助省运会的合作单位恒通建设集团、匹克体育进行授牌,以感谢赞助企业和机构对省运会的关心和支持。

昨天,我市举行省运会倒计时100天主题活动

## 百日倒计时

## 省运有我更精彩

热情的扬州市民以及志愿者们表达迎接省运会的喜悦之情。  
王乃刚 摄



### 全民参与

最具特色省运会传递运动快乐

“在扬州举办的第十九届省运会将成为江苏历史上最有特色、参与最广、群众积极性最高以及氛围最为热烈的一届省运会。”省体育局局长陈刚表示,本届省运会取消了金牌榜,增加了群众参与项目,主旨是落实国家体育发展战略,让运动和健身成为青少年、白领这两个重点人群的生活常态和生活方式,真正实现“全民动起来,江苏更精彩”。

今年的省运会新增了15个群众体育比赛项目,前三名获奖选手同样也能获得金银铜牌。只要在江苏工作生活的人都可以参与,甚至外国人也可以参与到项目中,体验运动健身带来的快乐。

“今年9月,我们将参加群众体育的广场舞项目比赛。”扬州体育广场舞协会秘书长史永玲介绍,扬州将参加中年、青年两个组别的比赛,昨天参赛队伍也来到活动现场,为省运会倒计时100天助兴,同时也是一场“练兵”。

“这几个月我们将所有时间都投入到训练中,参加省运会对我们来说是一件值得永久铭记的大事。”参赛选手张宝凤说,昨天她与队员们参与了省运会主题曲的舞蹈表演,尽管只有两分钟的亮相,但她前后排练了5次,“广场舞给我们带来健康的身体与自信的心态。借由省运会这个契机,让更多外地人感受扬州的运动活力,向大家传递运动的快乐,作为东道主的我们感到非常骄傲。”

### 志愿服务

我为省运添彩,省运有我更精彩

本届省运会,扬州大学、扬州职业大学、南京邮电大学通达学院、扬州工业职业技术学院、江苏旅游职业学院、江海职业技术学院、扬州大学广陵学院、扬州中瑞酒店职业学院等8所高校,共招募了7500名志愿者参与志愿服务。志愿者们将以青春奋斗的姿态备战省运盛会,为省运会提供人性化、个性化、专业化的服务,努力奉献富有扬州特色、体现里程碑水准的志愿服务,为省运会留下浓郁的扬州韵味、形成鲜明的扬州印象。

来自扬州职业大学的姜朝国在不久前省运会第一阶段扬州赛事中,参与了篮球、田径比赛的志愿服务。“志愿工作让我有了与更多人接触的机会,非常锻炼人。”姜朝国说,在扬州求学的这段时光中,能有这样的机会为这座美丽的城市做贡献,我感到非常幸运,“我们为省运添彩,省运会有我们更精彩”。

昨天还来了10位与众不同的志愿者,他们是来自扬州大学的留学生,全部是老妇人。“我来到扬州一年了,很喜欢这座古典韵味十足的城市。”留学生美丽说,从开始的语言不通,但现在可以简单交流,扬州已经成为他们心中“最具中国魅力”的城市。

实习生 袁梦瑶 记者 王鹏 王璐 孔茜

### 省运会会歌

乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
我们要所有人都成功  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
风光美如画 人在图画中

怀抱着长江 运河水相望  
你在等什么 还不来好好地相聚一场  
趁一片月光 高高挂天上  
你在等什么 还不来纵情地拼搏一场  
新时代大风尚 雄心四方  
热身在人海 欢乐有汪洋  
让奔跑的蓝图 成就我梦想  
四年难忘 烟花绽放

乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
我们要所有人都成功  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
心先动 身随动

乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
这一波 江南江北同  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
风光美如画 人在图画中

大国东 势如虹  
未必是三月 人在图画中  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
我们要所有人都成功

乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
心先动 身随动  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
这一波 江南江北同

乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
风光美如画 人在图画中  
乖乖隆地咚 乖乖隆地咚  
风光美如画 人在图画中

## 省运会会歌昨发布

《所有人都成功》词曲作者谈创作感受

### “乖乖隆地咚”是创作方向

《所有人都成功》词作者陈涛:“乖乖隆地咚”几乎是我学会的第一句扬州话,有趣且易学。而且在全国范围内,具有异乎寻常的流行度。从职业角度来看,方言俚语易于发音、认知度高,这意味着先天具有某种可流传的基因,意味着一条渐次明朗的创作方向。具体到创作中,活力、动感、时代特点、全民参与、扬州特色、江苏盛会、国家高度,一百字的篇幅,这些元素一个也不能少。特别是扬州,历史遗迹、风情人物、与众不同的当代风貌,可歌可泣的事情多到不胜枚举,对于一篇百字的小诗来说,完全是一种幸福的烦恼。

歌词以长江和运河开篇,怀抱长江,这既是宣示扬州的气度,也是点明江苏的情怀。后面的“江南江北同”是与这个表述遥呼应的写法。后

一句“好好相聚一场”,意指省运会是一次全省的动员和全省的盛会,四面八方的朋友正在欢聚一堂的路上,目标是“月亮之城”扬州。

### “苏”式印象的唱动结合

《所有人都成功》曲作者丁于:创作筹备之初,通过去扬州采风了解了江苏文化及省运会背景所需,希望有一首歌来让全民留下“苏”式印象的唱动结合,于是决定用“乖乖隆地咚”来作为代表江苏及赞美时代的副歌中的精髓。

与著名词作家陈涛老师已是第二次合作,此次配合更加默契。看到词以后,我仅用了五分钟便完成作曲。在编曲制作上,特别融入了能够代表中国江苏的乐器古筝,并将恢弘国际的吉他solo放在间奏,与古筝呼应,用听觉形式来表达“苏”式大爱融合。  
记者 王璐 整理

### 来!扫码听歌

昨天,江苏省第十九届运动会会歌《所有人都成功》正式发布,该歌曲由中国著名词作家、中国音乐家协会会员陈涛作词,由音乐制作人、演员、中国十大青年作曲家丁于作曲,演唱者为著名歌手汤非、王莉、张丹丹、丁于。您可以用手机扫描二维码上“扬州发布”听歌。  
扬州发布记者 曹锋



### ● 核心提示 ●

国务院日前印发《关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》,决定建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度,自2018年7月1日起实施。《通知》指出,建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度,作为实现养老保险全国统筹的第一步,均衡地区间企业职工基本养老保险基金负担,实现基本养老保险制度可持续发展。

据新华社电 刚刚发布的《关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知》明确,建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的主要内容是,在现行企业职工基本养老保险省级统筹基础上,建立企业职工基本养老保险基金,对各省企业职工基本养老保险基金进行适度调剂,确保基本养老金按时足额发放。一是中央调剂基金由各省企业职工基本养老保险上解的资金构成,按照各省企业职工平均工资的90%和在职工参保人数作为计算上解额的基数,上解比例从3%起步,逐步提高。二是中央调剂基金实行以收定支,当年筹集的资金按照人均定额拨付的办法全部拨付地方。三是中央调剂基金纳入中央财政社会保障基金财政专户,实行收支两条线管理,专款专用,不得用于平衡财政预算。四是现行中央财政补助政策和补助方式不变,省级政府要切实承担确保基本养老金按时足额发放和弥补养老保险基金缺口的主体责任。

## 国务院印发关于建立企业职工基本养老保险基金中央调剂制度的通知

### 解读

### 不增加企业和个人负担 退休人员待遇不受影响

1 问:中央调剂基金的主要来源是什么,会不会增加企业和个人负担,影响退休人员的待遇?

答:中央调剂基金由各省企业职工基本养老保险上解的资金构成。实施基金中央调剂制度,不会增加企业和个人负担,不会影响退休人员的待遇。一是提高企业和职工个人缴费比例。建立基金中央调剂制度,主要是省际之间调剂基金余缺,全国养老保险基金当期收支总量没有发生变化,企业和职工个人不需要额外多缴费,不会增加社会整体负担。二是不改变现行的养老保险待遇计发和调整办法,不会影响离退休人员个人待遇。有的省份,上解的资金额大于得到的拨付资金额,这些省份普遍养老负担相对较轻,基金支撑能力较强,调剂后不会因此影响当期养老金按时足额发放。有的省份,得到的拨付资金额大于上解的资金额,通过调剂能够适当缓解基金支付压力,能够更好地确保基本养老金按时足额发放。

2

问:“调剂”是养老保险基金中央调剂制度的核心,实施过程中如何实现“调剂”的目标?

答:主要通过基金中央调剂制度上解下拨资金具体核定办法,实现省际之间“调剂”的目的。《通知》明确了上解和下拨资金额的计算公式,明确了



上解工资基数、上解人数、上解比例、下拨人数及人均拨付额等相关参数的核定办法,核算方法简单明了。职工平均工资水平高、参保职工和就业人数多的省份上解的资金也多,离退休人数多的省份得到的拨付资金也多,通过制度的内在机制,实现养老保险基金在养老负担相对较轻省份和养老负担相对较重省份之间的调剂,能够达到东部沿海省份支持中西部和老工业基地省份的效果,增强了养老保险制度整体抗风险能力。

3 问:《通知》要求建立中央调剂基金,请问各省市按照什么标准上解调剂基金?

答:《通知》明确,中央调剂基金由各省企业职工基本养老保险上解的资金构成。按照各省企业职工平均工资的90%和在职工参保人数作为计算上解额的基数,上解比例从3%起步,逐步提高。各省市上解数额的多少主要取决于上解工资和在职工参保人数这两项指标。上解工资按照各省企业职工平均工资的90%计算。使用各省企业职工平均工资,与使用全国平均工资相比,更能体现各地经济发展的因素,工资水平高的地区,上解额也会相应高一些,有利于实现基金调剂目标。同时,考虑到目前个体灵活就业参保人数占总参保人数的比重约1/4,这部分人员缴费基数相对较低,按照职工平均工资的90%左右计算上解额,更符合各地实际情况。

应参保人数起步初期暂按企业就业人数和参保人数平均值核定。采取这种办法,兼顾了养老保险扩大覆盖面工作目标和当前实际,既可以增强对地方扩面工作的激励,避免对参保率高的地方“鞭打快牛”,也一定程度上消除了部分地方参保人数由于人口流动造成“虚高”的因素。随着全民参保登记工作的推进,对在职工参保人数可逐步过渡到以覆盖常住人口的全国参保计划数据为基础核定。  
据新华社

江苏老字号 江苏省著名商标 农业产业化省级重点龙头企业 秦邮牌 双黄蛋、咸鸭蛋、松花蛋、风香鹅 高邮市秦邮食品有限公司 服务热线 84611538 15862871000 13901448812

江苏省著名商标 农业产业化重点龙头企业 绿色食品 绿色食品 邮星 youxing 牌 咸鸭蛋、双黄蛋、松花蛋、风香鹅、肉制品 全市各大超市、卖场均有销售 江苏 邮星食品有限公司 高邮 地址:高邮镇黄渡村 服务热线:84492950 13852559628

射阳湖镇林上村:提高党风廉政建设水平 宝应射阳湖镇林上村不断提高党风廉政建设科学化水平,赢得社会各界普遍赞誉。该村一是坚持“突出重点、预防为主”的方针,开辟以廉政格言、名言警句等为主要内容的“廉政文化墙”,积极传播廉政文化,宣传廉政知识。二是积极构建党员干部八小时以外监督网络,及时发现和解决党员干部生活中的不良风气,畅通监督举报渠道,广泛接受群众监督。三是不定期对全村党员干部进行“德、能、勤、绩、廉”全面民主评议,着力整治“庸、懒、散、乱、慢”和服务态度生硬、推诿扯皮等问题。 田瑞祥 沈宗汇

江苏长江商业银行扬州分行 爱心助考受肯定 今年高考期间,江苏长江商业银行扬州分行组成五支助考志愿服务小分队,在扬中、邗中、扬大附中及扬大附中东校区爱心助力高考。在每个考点,该行志愿者不惧日晒雨淋,坚持为广大考生提供应急文具、紧急接送等服务,为等候在外面的家长送上纯净水、扇子等防暑用品,陪着他们拉拉家常,帮他们寻找车位,缓解其紧张的心情。与此同时,志愿小分队还开展金融知识普及宣传活动,帮助考生和家长提高金融素养。据介绍,江苏长江商业银行爱心助考活动已持续多年,今年更是将助考志愿者队伍扩大,志愿者们用心细心的服务也受到了考生和家长的认可肯定。 朱小芬